



Общешкольная газета  
Издаётся с 2022 года

МАОУ СОШ №59

620076, Свердловская область, г. Екатеринбург, переулок Короткий, 7 +7(343) 289-50-59

26.12.2022

№5

# ПРОБА ПЕРА

## С НОВЫМ ГОДОМ!



*Дорогие друзья!*

*Искренне поздравляем вас с Новым 2023 годом! Тепла и уюта вашему дому, здоровья и радости вашим близким. Желаем ярких впечатлений, интересных встреч, оптимизма и веры в себя. Пусть исполнятся все ваши мечты — просто потому что вы этого хотите, потому что вы этого достойны.*

Новый год для меня значимый праздник, ведь он переводит всех в следующий год, приносит веселье и радость. У нас в семье традиция приглашать хотя бы одного знакомого человека, накрывать праздничный стол и ждать, когда пробьют куранты. В Новый год происходит волшебство, всё вокруг преобразуется! (Данил Б., 5б)

Для меня Новый год – это праздник, когда я встречаюсь со всеми близкими, радуюсь и веселюсь с ними. Я жду от Нового года хорошего настроения, приятных встреч. Этот праздник необычный потому, что многие верят в Деда Мороза, он дарит нам подарки, пока мы спим, кладёт их под нарядную ёлку. (Влад И., 5б)

Мы встречаем Новый год песней: «Новый год к нам мчится, скоро всё случится». В новогоднюю ночь играем в снежки, лепим снеговика. (Мирослав Р., 5б)

Этот праздник объединяет семью, близких, родных. В праздничные дни мы едим вкусняшки, смотрим любимые фильмы, готовим имбирное печенье. Этот праздник дарит всем ощущение радости и счастья. (Арина П., 5б)

Этот праздник любит вся наша семья. Я, конечно, не верю в Деда Мороза, но верил ещё два года назад. Но всё равно люблю ставить ёлку, украшать её, дом становится солнечным от мандаринов. (Матвей Б., 5б)

Новый год ждут все, чтобы получить подарки, можно веселиться, пить газировку. Я знаю, что подарки приносит не Дед Мороз, а родители, но всё равно их очень жду. Этот праздник дарит нам салют, фейерверк, бенгальские огни, снег и много вкусной еды. (Давид Б., 5б)

Утром перед Новым годом мы наводим в доме порядок, ставим большой стол, включаем музыку, надеваем новогодние колпаки и становимся похожими на гномиков. На следующее утро я бегу смотреть, какой подарок лежит под ёлкой. Я жду Новый год, потому что хочется, чтобы всё плохое осталось в прошлом году. (Костя И., 5б)

Новый год ассоциируется у меня с моей семьёй, теплом, весельем, уютом, заботой, яркими эмоциями, приятной новогодней суетой. Накануне новогодней ночи мы упаковываем подарки, открываем их только в 12 часов, за столом мы подводим итоги года, как он прошёл, шутим, играем в настольные игры, загадываем загадки и поём песни. Этот праздник является чем-то важным в моей жизни, тёплым и домашним. (Ева П., 5б)

Новый год – замечательный праздник. Все дети пишут письма Деду Морозу, заказывают подарки. Я тоже так делала. На улице в этот праздник много народа, пускают салюты, люди поздравляют всех, можно встретить Деда Мороза и Снегурочку. Все украшают свои дома, ставят ёлки, создают сказочную обстановку. (Аиша К., 5б)

Для меня Новый год – это чудо, я его обожаю, потому что встречаешься со своими родственниками и проводишь с ними новогоднее время. Вечером мы садимся за праздничный ужин, устраиваем фотосессию, лотерею и соревнования, загадываем желания. (Милана Г., 5б)

Все ждут этот праздник: дети ждут подарков, наряжают ёлку, катаются на коньках и лыжах, взрослые рады тому, что есть выходные, все радостные, слышен смех детей. (Вероника Б., 5б)



Этот праздник мы встречаем всей семьёй. Мы запускаем салют, включаем все гирлянды, ждём бой курантов. Накануне мы покупаем друг другу подарки, ставим их под ёлочку. Утром мы их открываем все вместе, радуемся. А ещё в конце года я пишу об его итогах, делаю общую характеристику уходящего года, придумываю, как бы назывался фильм или книга про этот год. (Анастасия Х., 5б)

Для меня Новый год – это весёлый и грустный праздник: заканчивается год старый и начинается новый. (Жан Н., 5б)

В первую очередь я начинаю думать накануне праздника, что подарить своим родным, когда мы все вместе соберёмся. (Григорий С., 5б)

Новый год – это сказочный праздник, его надо встречать без обид, школьных долгов, без грусти и печали. В этот праздник сбываются все мечты, для всех как будто наступает новая жизнь. Я думаю, что главное для всех – это мир, ёлка и подарки! (Ксения Х., 5б)

Новый год для меня – особый праздник. Я верю в Деда Мороза и хочу, чтобы мне подарили новый рюкзак и телефон. (Руслан И., 5б)

Это особый праздник, когда исполняются желания, всё начинается с чистого листа, всё начинается сначала. В этот день мы наводим особый порядок, зовём гостей, не спим до 12 часов, смотрим поздравление Президента. (Арсений П., 5б)

Моя семья перед Новым годом приезжает в деревню к бабушкам. Ночью под ёлкой появляются подарки, мы разукрашиваем друг другу лица, превращаемся с помощью грима в сказочных зверушек. (Александра К., 5б)

Новый год – это сказочный праздник, его надо встречать без обид, школьных долгов, без грусти и печали. В этот праздник сбываются все мечты, для всех как будто наступает новая жизнь. Я думаю, что главное для всех – это мир, ёлка и подарки! (Ксения Х., 5б)

В праздничные дни я могу покататься на горках с родителями, поиграть в снежки, можно съездить в гости к бабушке и отдохнуть у неё. (Даниил Г., 5б)

Я люблю этот праздник. В прошлом году я перестал верить в Деда Мороза, потому что мой папа спалился с подарками, но я всё равно пишу письма Деду Морозу, жду сюрпризов. На Новый год мы всегда отправляем праздничные сообщения всем своим родным и знакомым! (Даниил Ш., 5б)

Для моей семьи этот праздник великий и очень важный. Мы в новогоднюю ночь гуляем по улицам города, где очень ярко и красиво. В Новый год в доме становится так уютно и тепло. В последнее время я не прошу никаких подарков, потому что самое главное – это мы с семьёй, мы рядом! В этот день мы печём печенье, готовим разные салатики. Ну а как без апельсинок и мандаринок! На этот Новый год я готовлю папе наушники, а маме – чехол на новый телефон. А ещё в 24.00 мы слушаем поздравление В.В. Путина. (Вероника Р., 5б)





Чем запомнился мне уходящий год? Что он принёс нового? Об этом написали ребята 8а класса.

Уходящий год был для меня очень насыщенным, ярким. Летом в Нижнем Новгороде я нашла много добрых и искренних друзей. Хорошо провела лето, было три месяца расслабления. Да, были проблемы, но они все решились, а главное – они стали поучительными. (Даша Б.)

Этот год мне запомнился тем, что я достигла отличных успехов в спорте. Летом я много тренировалась, была на многих турнирах. Еще я стала задумываться о своём будущем и о том, куда буду поступать. Ещё я встретила хороших новых друзей и свою первую любовь. (Вероника П.)

Для меня этот год пролетел незаметно, ведь за делами и заботами время проходит быстро. В этом году я впервые стала заниматься конькобежным спортом на стадионе «Юность». Также я впервые побывала в спортивном лагере, который принёс мне множество положительных моментов. (Таня К.)

Год был полон неожиданных сюрпризов. Был коронавирус, который лишил многих дохода, а сейчас ещё и сложная обстановка. Тоже стало нелегко. (Сергей П.)

2022 год для меня был очень трудным. Запомнился он мне своей музыкой. В этом году я написал два хоровых и фортепианных произведения. В этом году я работал и самостоятельно заработал на телефон. (Андрей К.)

Год прошёл хорошо. Я ездил на разные соревнования со своей футбольной командой. Хотя мы почти ничего не выиграли, но получили положительный опыт, появилась мотивация, стали больше тренироваться и готовиться к следующим играм. (Степа Д.)

В уходящем году я много занимался спортом, прочитал огромное количество книг, немного попутешествовал, посмотрел хорошие фильмы. Я начал ходить на мотокросс, шахматы, стал учиться играть на гитаре, увлёкся боксом и футболом.

Этот год запомнился особыми событиями: я достигла хороших результатов в спорте, отдыхала на море, сделали дома ремонт, всё освежили, поменяли обстановку. Я начала задумываться о будущем, о профессии, на которую пойду учиться. Встретила новых друзей, с которыми не нужно скрывать свои мысли, попрощалась со старыми, поняв, что они были не настоящие. (Маша.А.)

В этом году мы купили с семьёй квартиру, мы здорово отметили мой день рождения! (Катя К.)

Я в этом году переехал в новый город и перешёл в новую школу, здесь у меня появились новые друзья. Мне здесь очень нравится жить. Я начал заниматься спортом, завёл себе питомца, нашёл новые интересные занятия. (Саид)

Год прошёл незаметно, было весело и грустно. Ездил на родину, там было здорово!

В этом году у нас появился новый член семьи – маленький котёнок Дима. Летом любила встречать рассветы, купалась в речке. Этот год останется в моём сердце навсегда (Таня. Н.)

*Как изменилась школа в течение 2022 уходящего года?*

Школа очень изменилась. Она стала процветать, стало в ней комфортно, приятно ходить на переменах. Я желаю нашей школе дальнейшего процветания!

У нас в школе поменяли систему отметок, и я окончательно опустился с хорошиста до двоечника. Я почему-то перестал слышать домашнее задание, может, у меня проблемы со слухом?!

Школа изменилась не только внутренне, но и внешне. Стало больше мероприятий, каких-то поездок, появилось много разных кружков. Дети могут выбирать по душе.. Поменялись некоторые учителя, а вместе с ними поменялся и подход. Больше всего мне запомнилась поездка в Питер, никогда не думала, что поеду со школой в такую дальнюю поездку. Это было очень красиво, интересно. Новый опыт, новые знакомые.

Мне не очень нравится школьное питание, но, надеюсь, изменения коснутся и его.



Школьный год был очень хорошим. Сменились некоторые учителя – это значит, что будут новые эмоции и знания. Учителя оказались очень хорошие, и с ними, уверен, я сдам экзамены. Поменялся интерьер школы и большинства кабинетов.

Школа заметно изменилась. Обновили кабинеты, поменяли окна. Изменили спортзал. Добавились учителя, и дисциплина в целом стала лучше.

Школа очень хорошая. Она обновляется почти каждый месяц, учителя умные и позитивные! Школа классная!

В этом году я перешла в новый класс, здесь у меня появились новые учителя, я познакомилась с новыми замечательными ребятами. Но при этом я не забываю общаться со своими старыми друзьями и поддерживать с ними тёплые отношения!

Школа изменилась в ужасную сторону. Система оценивания стала очень неудобной, появился у оценок вес, и стали ставить колы.

Пришла в сентябре в школу и не узнала её – всё так изменилось.

Очень нравятся школьные звонки, дух захватывает, когда звучат новогодние песни. Это так красиво, хочется, чтобы эти звонки были круглый год.

Я новенький, поэтому напишу впечатления о встрече. Встретили меня очень тепло. С одноклассниками сразу нашёл общий язык. С преподавателями не сразу, но быстро. Учиться в школе №59 довольно-таки интересно. Каждый день что-нибудь новое.

Поменялось в школе очень многое. Всё стало более современным, я начал даже лучше учиться. Если сравнивать школу вчера и сегодня, то всё изменилось в лучшую сторону.

Преобразилась внутренняя жизнь школы. Проводятся интересные мероприятия: лазертаги, весёлые старты, пили кислородные коктейли.

Изменилась система оценивания, стало сложнее с ней учиться. Но я стал ещё больше стараться.

Наша школа сильно преобразилась: появились новые доски, компьютеры, пришли новые учителя. За этот год наша школа стала лучше!

RSPR 66-00997-Г-01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.lgo.ru

Адрес редакции и издателя: 620076, г. Екатеринбург, пер. Короткий, 7

Электронная версия на сайте школы: [shkola59.ekaterinburg.rf](http://shkola59.ekaterinburg.rf)